

我市全力推进民生实事项目建设

截至2月底累计完成投资12.05亿元

□记者 杨磊

民生实事，承载着群众对美好生活的向往。我市坚持在发展中保障和改善民生，全力推进2024年民生实事项目建设。截至2月底，今年20件市政府为民办实事项目累计完成投资12.05亿元，占年度投资计划的9.79%，389个子项目已开工140个，开工率35.99%，超去年同期5个百分点。

今年，我市将“建设绿色宜居城市”项目列入民生实事项目中，建设内容包括提升城市绿地特色活力空间、城镇污水一体化建设工程、城市河道水质提升工程、小区供水能力提升等。截至2月底，已完成投资1.37亿元，占年度投资计划的11.44%，建成特色活力空间2处、拆围建绿8处，新建污水管道10公里，完成2条城市河道水质提升，小区供水能力提升工程已完成前期手续办理。

环境好了，生活才能更好。截至2月底，农村水环境治理工程已完成投资1.13亿元，占年度投资计划的14.92%，农村生活污水治理项目正在进行前期准备工作，农村生态河道建设工程已完成366公里，串通河治理已完成骨干河道6000米，西冈河整治已完成骨干河道1.7千米。

交通是现代城市的血脉。今年，我市实施城乡交通提升优化项目，建设内容包括农村公路提档升级、农村公路桥梁改造、实施农村公路安全生命防护工程、实施农村道路交通安全提质工程等。截至2

月底，城乡交通提升优化项目已完成投资2215万元，东台市、建湖县、阜宁县农村公路提档升级项目已开工建设，桥梁改造已开工46座、已完工2座，农村道路交通安全提质工程也在稳步推进中。

公共安全连着千家万户，确保公共安全事关人民群众生命财产安全，事关改革发展稳定大局。截至2月底，公共安全能力提升项目已完成投资673万元，智慧安防村居建设已制定工作方案和建设标准，正在开展点位勘察、可研、立项等工作；城市积涝风险点整治已完成8个；城镇燃气改造项目已成立管改造0.95公里、户内设施改造575户。

提升公共服务保障能力建设内容包括公共停车泊位建设、建设新能源汽车充电桩、高速服务区充电站升级改造、“逝有所安 故有所尊”工程等。截至2月底，已完成投资742万元，占年度投资计划的14.01%，新增公共停车泊位442个，正在开展新能源汽车充电桩站点选址及场站设计招标工作，高速服务区充电站升级改造项目正在立项招标，“逝有所安 故有所尊”工程已取得建设工程规划许可证。

市发改委相关处室负责同志表示，“下一步，我们将对照项目进度要求，强化项目推进统筹协调，确保周周有进展、月月见成效，切实把民生工程办成‘民心工程’。”

我市成功举行数据开放创新应用大赛初赛

3月6日，盐城市数据开放创新应用大赛初赛评审会成功召开。市大数据管理、南京大学、东南大学以及南京邮电大学的专家组成本次评审团队，对创新创意赛道、创新产品赛道提交作品进行初赛评审。

评审会上，评审团就评审流程和标准进行了详细说明，各赛道评委参考评选标准，根据现场评选结果讨论研究，评审出具有潜力和代表性的优秀作品晋级复赛。这一环节不仅确保了

评审的公正性和专业性，更为后续选拔出具有实际落地应用和推广价值的项目奠定了坚实的基础。

本次大赛由市工业和信息化局、市大数据管理、中心主办，市大数据集团有限公司、中国电信盐城分公司承办，旨在通过开放政府及企业数据资源，吸引全国范围内的创新团队参与，发掘和培养数据应用领域的优秀人才和项目，加速数据价值转化，促进地方经济转型升级。

郭鑫 蔺广义

大赛自2023年12月正式启动以来，受到社会各界广泛关注，共吸引了近千个优秀参赛团队，提交了百余份高质量参赛作品。本次初赛评审主要围绕作品准确性、创新性、技术架构和应用价值等维度进行，由专家打分评选出创新创意赛道及创新产品赛道决赛晋级名单，这一结果将为我市数据开放创新应用大赛的后续推进注入新的活力。

盐城出台审计约谈办法

为维护审计发现问题整改工作的严肃性，督促被审计单位落实审计查出问题整改责任，近日，盐城市委审计委员会办公室、市审计局印发了《盐城市审计约谈办法(试行)》(以下简称《办法》)。

《办法》规定，依法接受审计监督的对象及其有关责任人员为约谈对象，原则上为被审计单位主要

负责人，包括需要进行约谈的已离任主要负责人。

《办法》明确，出现下面5种情形之一时需要进行约谈：未在规定时限内整改且未说明原因或原因不充分的；未及时报告审计整改结果并造成不良后果的；整改工作满意度测评结果较差的；无正当理由不按要求公告审计整改结果的；其他需要约谈的情形。

《办法》指出，约谈人向约谈对象说明约谈事由和目的，指出存在的问题事实，违反的相关规定；约谈对象就约谈人指出的问题进行答复和表态；约谈人对落实整改提出相应要求。约谈后签署约谈纪要，并视情况将约谈纪要报送有干部管理权限的党委(党组)、纪检监察机关、组织人事部门等有关部门备案。 陈书汉 孙小雪

灯一剂”绿色防控技术，确保农产品质量安全，实现优质高产。遇阴雨天气，要及时清沟理墒，做到雨过畦干，遇极端低温天气，应及时覆盖草帘等，防止冻害。

3. 育苗苗床管理。当前是育苗、移栽高峰期，购买异地苗时需严格把控品种及瓜苗质量，杜绝劣质苗流入市场。要统筹生产计划，提前30天左右播种育苗。要加强种子、育苗场所消毒；在床幼苗浇水需在晴天清晨进行，中午、下午、阴天不浇水，通过增加通风、控制浇水来降低湿度；设施内温度超过25℃时需通风，夜间温度不低于15℃，降温时要用热线、热风炉、热水循环等设施增温，连续阴天及时人工补光；浇水时可增施钾肥来提高抗倒伏、抗寒能力；久阴乍晴后，温度18℃至19℃以上，慢放风，叶面喷水，超过25℃立即遮阳防闷苗。

3. 其他管理

1. 病虫害防控。早春设施茄果类蔬菜病虫害主要有灰霉病、叶霉病，虫害主要有茶黄螨、蚜虫等。防治番茄、茄子灰霉病可用百菌清等烟雾剂进行防治。防治茶黄螨要在晴天喷洒克螨特或速螨酮，药液主要喷洒在嫩叶的正反面以及嫩茎上，提高防效。

2. 极端天气防控。要密切关注天气预报，提前做好预案。要理通内外三沟，做到雨过田干；遇低温天气，及时覆盖草帘等，防止冻害；遇大风天气，要拉紧压膜线、加固大棚设施。

4. 及时采收

本月采收的蔬菜有小白菜、生菜、苋菜、甘蓝、萝卜、大蒜、芹菜、韭菜、菠菜等。要加强产销衔接，积极与农民经纪人、瓜菜销售合作组织、批发市场等对接，增加产品销售渠道，促进增产增收。

(市蔬菜站、国家西甜瓜体系盐城站供稿)

农事指导



> 小鹿生鲜

银宝央厨管理服务公司系江苏银宝集团所属国有全资企业，占地97亩，总投资2.5亿元。主要面向学校、社会团体、企事业单位提供学生营养餐、团餐、净菜和预制菜，采用全程冷链配送，食材食品安全、营养、健康、美味。致力打造从种子到舌尖产业链，从田间到餐桌供应链，成为学生餐研发中心、社会团餐生产基地、优质农产品的展示窗口，助力提升广大市民的生活幸福指数。



扫码了解更多